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                              Nr. 4.570  din 20.09.2024                                                         

  

ANUNȚ 

Aducere la cunoștință publică a proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului 

Local Dersca , care va avea loc în ziua de 26.09.2024, ora 08:30, în sala de ședință a 

Consiliului Local 

 
  Subsemnata Valerica Lăcrămioara HRIȚULEAC având funcția de Secretar general al comunei 

Dersca, în conformitate cu prevederile art. 135 alin (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am procedat astăzi, 20.09.2024 la 

afișarea pe pagina de internet a comunei a Proiectului ordinii de zi privind convocarea în ședință ordinară 

a Consiliului Local al comunei Dersca, județul Botoșani pentru data de JOI, 26.09.2024 ora 08:30 în sala 

de ședințe a Primăriei. 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, însoțite de documentele prevăzute de lege, se 

transmit spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Dersca: 

• Comisia de specialitate pentru activități economico - financiare, agricultură, gospodărie 

comunală, muncă și protecție socială (Comisia nr. 1) 

• Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, protecția 

mediului și turism, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice (Comisia nr. 2) 

• Comisia de specialitate pentru cultură, învățământ, sănătate, activități sportive și de agrement 

(Comisia nr. 3) 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL: 

Nr. crt. Inițiator Titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii 

1  Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei 

Dersca din data de 19.07.2024; 

2 Primar Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului 

UAT DERSCA în A.G.A. A.D.I. ,,Ecoproces’’  în vederea aprobării Actului 

adițional nr.17 la Contractul de delegare a gestiunii ,,Concesionarea 

serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în 

judeţul Botoşani” – zona 1 Dorohoi nr. 892/04.07.2017 

3 Primar Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare 

principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 

107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul 

gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general 

consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi 

completarea unor acte normative 

4 Primar Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 50.000 lei pentru achitarea 

serviciului de salubrizare către operatorul de servicii de salubritate,privind 

colectarea și transportul gunoiului de pe domeniul public al comunei 

Dersca,județul Botoșani 

5. Primar Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele 

Consiliului Local al comunei Dersca din luna octombrie, 2024 

 

 

Secretar general,, 

Valerica  - Lăcrămioara HRIȚULEAC 
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